дело № 5-246/10/2022 УИД: 16MS0066-01 -2022-0001015-19
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
28 апреля 2022 года
Мировой судья судебного участка № 10 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Акимова Е.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации: Изотова Г.В., (данные о личности обезличены),
установил:
27 ноября 2021 года постановлением № *** по делу об административном правонарушении Изотов Г.В. привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей, за административное правонарушение, предусмотренное статьей 12.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Правонарушение зафиксировано в автоматическом режиме. Копия данного постановления вручена Изотову Г.В. 27 ноября 2021 года. Постановление о привлечении к административной ответственности им не обжаловалось, об отсрочке или рассрочке его исполнения он не ходатайствовал, в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления об административном правонарушении в законную силу, возложенную на нее обязанность по уплате административного штрафа, не исполнил.
Изотов Г.В., свою вину признал, протокол об административном правонарушении не оспаривал. Пояснил, что штраф оплатил, однако предоставить доказательства суду не имеет возможности.
Выслушав Изотова Г.В., исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В силу статьи 31.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, постановление по делу об административном правонарушении обязательно для исполнения всеми органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами, гражданами и их объединениями, юридическими лицами. Постановление по делу об административном правонарушении подлежит исполнению с момента его вступления в законную силу.
Частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью

1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки,	
предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.	
Событие административного правонарушения и вина Изотова Г.В. в совершении административного правонарушения установлена следующими доказательствами:	
· протоколом 16 ЕВ *** от 15 марта 2022 года об административном
правонарушении, в котором изложены обстоятельства дела, а также имеется подпись Изотова Г.В. об ознакомлении с содержанием протокола;	
· копией постановления № *** от 27 ноября 2021 года по 
делу об административном правонарушении в отношении Изотова Г.В., предусмотренном статьей 12.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, из которого также усматривается, что копию постановления Изотов Г.В. получил 27 ноября 2021 года.	
Своим бездействием Изотов Г.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.	
В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях, административным правонарушением признается неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, что влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.	
В силу пункта 3 примечания к статье 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный арест, предусмотренный частью 1 настоящей статьи, не может применяться к лицу, которое не пред уплатило административный штраф за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса и зафиксированного с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических штат средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средств фото- и киносъемки, видеозаписи.
Доказательств того, что административный штраф уплачен в материалах дела не имеется, Изотовым Г.В. суду не представлено, кроме того, уплата штрафа по суд истечении срока не является добровольным прекращением противоправного поведения лицом, совершившим административное правонарушение, и обстоятельством, смягчающим его административную ответственность в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершённого административного правонарушения, личность Изотова Г.В., его имущественное положение.
Обстоятельств отягчающих и (или) смягчающих административную ответственность по данному делу не установлено.
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С учётом вышеизложенного, мировой судья приходит к выводу о необходи-
мости назначения Изотову Г.В. административного наказания в виде штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 3.5, 4.1, 4.2, частью 1
статьи 20.25, статьями 29.9 - 29.11 Кодекса Российской Федерации об админи-
стративных правонарушениях, мировой судья,
постановил:
Изотова Г.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за неуплату в установленный срок административного штрафа по постановлению № *** от 27 ноября 2021 года по делу об административном правонарушении года и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 2 000 (две тысячи) рублей, подлежащего уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), КПП 165945001,
ИНН 1694002946, ОКТМО 92730000, казначейский счет - 03100643000000011100,
банк - Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400; КБК - 18811630020016000140; УИН-***.
Документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судеб-
ного участка № 10 по судебному району города Набережные Челны Республики
Татарстан по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, поселок
Зяб, улица Комарова, дом 20, до истечения 60 дневного срока для добровольной
оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60
дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное по-
становление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных
приставов.	
Разъяснить Изотову Г.В., что неуплата административного штрафа в срок,
предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных право-
нарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере
суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятна-
дцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов (часть 1 ста-
тьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушени-
ях).
Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской
суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постанов-
ления, через мировую судью.

 Мировой судья                                                                                    Е.А.Акимова
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